
1) Ajoute un verbe d’état au groupe nominal pour que les adjectifs deviennent des 
attributs du sujet. Exemple : le crayon bien taillé => Le crayon est bien taillé. 

a. L’écorce rugueuse L’écorce semble rugueuse. 
b. Les fillettes souriantes Les fillettes sont souriantes. 
c. Ce roman volumineux Ce roman paraît volumineux. 
d. Ses yeux tristes et larmoyants Ses yeux deviennent tristes et larmoyants. 
e. Leurs joues rouges et fraîches Leurs joues ont l’air rouges et fraîches. 
f. Mes cheveux longs et emmêlés Mes cheveux sont longs et emmêlés. 

 

2) Complète chaque phrase avec un attribut du sujet bien accordé. 
a. Marie Antoinette et Marie de Médicis étaient reines. 
b. Louis XVI a été décapité. 
c. Victor Hugo et Honoré de Balzac furent écrivains. 
d. Pierre et Marie Curie devinrent célèbres. 
e. Jeanne d’Arc paraissait folle. 

 


